Stodelement

Artikelbeskrivning/produktbilder

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Material:
Grundkropp i sétthardningsstal.
Hus i aluminium.

Utforande:
Grundkropp nitrerad, manganfosfaterad och slipad.
Hus rédanodiserad.

Anmérkning:
Stodelementet anvands for att stotta dverhdngande spannstéllen pa komponenter.
Det forhindrar vibrationer och nedb6jning under bearbetningen.

Mandvrering:

1. Nar man vrider pa kamskruven (insexkant NV 6) i det roda skyddsholjets yta laggs
stodbulten an mot arbetsstycket med Iatt fiaderkraft.

2. Nar man fortsétter vrida till anslaget (lock) lases stodbulten fast utan att dndra
lage.

3. N&r man vrider i motsatt riktning (unlock) lossas stddbulten, och vrider man
tillbaka anda till anslaget gér stodbulten till andlaget.

Montage:

Stodelementet fasts pa fixturen med M6-gangan.

Alternativt kan man byta géangstiftet M12x10 mot ett géngstift M12x30 och montera
stodelementet med nyckel (NV 21) (t.ex. for montering i T-spér).

For att sakerstélla funktionen maste det gdngade M12-halet alltid vara stangt.
Stodelementet kan férsankas 16 mm.

M8-gédngan kan forses med olika stodbultar.

Levereras med gangstift M12x30 och mutter for T-spar M12x14 (DIN 508).

Ritningsinformation:

1) Géngstift M12x30 DIN 913 (utbytbart)
2) Mutter for T-spar M12x14 DIN 508

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Stodelement
Ritningar
3]
z| - 955
W[ e
E j—
|
| S
Q / =
2 | :
o =
< 8 [ Sweé
SES L
NS
g {
\ unlock & lock \
m =St RS
— \ | S
NN |
T~
49,4 N
7
O\
N
4
Artikeloversikt
Stodelement
Bestéllningsnr. Barformaga Matningsvég
N
K1224.0508 8000 5mm

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



